



畅通郑州 我们在行动

南三环主线桥 月底全线闭合

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市三环快速化工程南三环项目部了解到,11月底,主线桥全线闭合具备通车条件,当前工程项目正在进行收尾,包括交通标示、照明等设备的划定和安装。

南三环快速工程西起兴华南街,东至京广铁路立交,工程涵盖道路工程、桥梁工程、互通立交工程、绿化工程。建成通车后,高架桥为双向六车道,地面部分为中间双向六车道,两侧为双向四车道加非机动车道的形式,全程设计时速80公里。

三环线18座现有 立交桥忙“美容”

综合整治工程开始收尾

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从郑州市市政工程建设中心了解到,为了实现12月三环快速通道的顺利通车,与之相配套的三环线现状立交桥及道路综合整治工程也在有序进行中。截至目前,已完成沥青铺装近14万平方米,更换伸缩缝1500米,安装侧平石2000米,已累计完成主线桥工程总量的80%。

据介绍,市三环快速路综合整治是对市三环快速路工程的提升治理工程,也就是“美容”工程,涉及北三环、西三环、南三环及中州大道现有的18座立交桥,目前综合整治的内容是现状立交桥上下桥匝道及桥梁路面的沥青铣刨复浇、伸缩缝更换、匝道塌陷治理,更换引桥匝道两边的侧平石、人行道路面及侧平石,修复部分匝道的防撞墙、收水井框及井盖等配套设施。

综合整治工作将在三环快速化桥梁工程全面通车前全部完成,届时,三环线现有的18座立交桥将与三环快速化工程新建桥实现完美对接。

交通整治一天查处 各类违法 3500起

本报讯(记者 王娟)昨日,市公安局交巡警支队在全市开展道路交通安全冬季集中整治“二号行动”,严查各类严重交通违法行为,当天共查处各类交通违法行为3500余起。

14时许,在商鼎路与农业南路交叉口,一辆银色轿车被交巡警六大队民警拦下,民警检查发现驾车男子嘴里有酒气,而且无证驾驶,经酒精检测仪检测,其涉嫌酒后驾驶,民警将其带回进一步处理。

15时30分,在郑汴路与未来路交叉口,一辆白色丰田轿车被执勤民警拦下,该车后保险杠遮挡了号牌,民警依法对驾驶员处以200元罚款、驾驶证扣12分的处罚。

活动当天,市公安局交巡警支队在全市设置128个执勤岗,省公安厅交警总队也派出督导组。活动严查使用伪造、变造机动车号牌和行驶证、酒驾、醉驾等严重交通违法行为,夜间,128个执勤岗转为128个流动执法小分队,着重在工地及周边严查渣土车、水泥罐车交通违法行为,对工程运输车辆进行重点查处。

据了解,此次行动中做到“三个必查”,即未悬挂机动车号牌车辆逢车必查、号牌模糊不清或被遮挡车辆逢车必查、安装活动号牌架车辆逢车必查。同时,做到“四个一律”,凡未悬挂

机动车号牌的,一律扣留车辆;凡使用自动翻牌器、可拆卸等活动号牌的,一律责令拆除;凡有其他交通违法行为的,一律依法并罚;凡查处的涉牌违法行为为驾驶人,一律予以记分处理,确保处罚措施落到实处。

活动当天共查处各类交通违法行为3500余起,其中查处酒后驾驶12起,醉酒驾驶1起,查处涉牌交通违法行为490起,查处无证驾驶交通违法行为3起,查处不带驾驶证或行驶证交通违法行为230起,查处渣土车和水泥罐车交通违法行为41起,查处其他交通违法行为2800起,暂扣车辆130辆。

全省高速严查涉牌涉证

19人被行政拘留

本报讯(记者 王娟 通讯员 杨军政)记者昨日从省公安厅高速交警总队获悉,自11月10日高速交警总队开展交通安全集中整治冬季行动以来,全省高速交警共查处涉牌涉证类交通违法488起,行政拘留违法驾驶人19人。

此次行动重点整治涉牌涉证交通违法行为,尤其对伪造、变造机动车号牌和使用伪造、变造机动车号牌等严重涉牌涉证违法一律顶格处罚,予以行政拘留。

据省公安厅高速交警总队相关负责人介绍,涉牌涉证交通违法产生的

主要原因有:在高速公路行驶,为了逃避处罚尤其是非现场执法;在利益驱动下,套用其他机动车号牌,逃避车辆购置税、车船使用税等;为来源不明车辆披上“合法”外衣,盗抢车、报废车和拼装车没有合法手续,为上路行驶套用号牌。



昨日下午,车号为豫A·TJ093的出租车司机王师傅在运营过程中,意外发现了一辆和自己同牌号的出租车。他一边报警一边跟踪,在交警二大队四中队民警的努力下,最终查扣了这辆套牌车。目前,此案正在进一步调查中。 本报记者 唐强 摄

上街区: 真抓实干谋发展

(上接一版)抓谋划,夯实发展基础。上街区为实现来年经济社会的跨越发展,按照产城融合、城乡一元和生态宜居的原则,积极做好郑新区、郑州通用航空试验区、新型城镇化和生态等各项工作的规划建设。抓住年末申报国家、省、市重点项目的机遇,共申请省重点项目15个,总投资149亿元;申请市重点项目5个,总投资12.7亿元。探索施行四大班子招商机制,制定《上街区县处级领导干部招商引资工作暂行办法》,坚持实行项目“三包”(包项目引进谈判、包项目签约落地、包项目运营),落实奖惩机制。

谈到当前和今后一个时期的重点工作,樊福太表示:“上街区要紧紧围绕郑州航空港实验区大建设、大发展、大跨越的重大机遇,认清形势,突出重点,精心谋划,做好四个突出的同时,重点抓好当前十项重点工作,突出郑州通航试验区建设,力争把通用航空产业打造成上街的支柱产业,精彩完成全年目标任务,精心谋划明年各项工作,力争把上街建设成为‘产业高端、环境优美、城乡一元、文明和谐’的宜居宜业新城区。”

港大内地招生报名 计划名额不超300人

本报讯(记者 王红)昨日,香港大学2014年内地本科生入学计划正式启动,将面向河南、北京、广东、四川等31个省市自治区,招收不超过300名应届高中毕业生,各省市不设名额上限,择优录取。

港大不接受考生的书面申请,考生须在港大内地招生官网完成报名,内地应届高考考生均可申请报读,截止日期为2014年6月15日。明年6月中旬,港大将通过网上申请系统,告知考生面试安排。最终结果将在明年7月初公布。考生无需单独申请奖学金,将自动被纳入奖学金考虑之列,如能获得全额奖学金,将涵盖在港大就读期间的全部学费及基本生活费。

获香港大学录取的内地学生将在香港完成四年的本科课程,修读部分学位课程需要五至六年。自2011年起,香港大学和剑桥大学在内地开展联合招生计划,2014年,两校将继续合作推行该计划。获得该计划录取的同学,第一年将在香港大学工程学院就读并在首年学习期间接受剑桥大学的考核,合格者即可前往剑桥大学攻读工程学本科生课程,毕业时将取得剑桥大学学位证书。

千场演出接近尾声 文化惠民近70万人次

本报讯(记者 左丽慧)昨日下午,郑州市2013年民生“十大实事”之一、“舞台艺术进乡村、进社区”千场演出活动的第980场演出在新郑薛店镇常刘中心社区广场开演,凛冽的寒风也没有阻挡住社区居民观看新郑市豫剧团表演的《打金枝》的热情。副市长刘东来到现场了解、督查演出情况。

为了使广大群众享受文化发展成果,2011年我市开始举办“舞台艺术进乡村、进社区”活动,并将之纳入民生“十大实事”之一。活动在“政府支持、院团演出、农民受惠”的原则下,全年组织1000场专业文艺演出,深入到全市各乡村、社区,送戏到群众家门口。经过3年的发展,千场“舞台艺术进乡村、进社区”活动已经成为一项群众欢迎、院团受益,体现政府温暖的特色惠民文化品牌。

据了解,今年的演出从4月启动,将持续到12月底结束,共覆盖近700个社区、乡村,目前惠及群众近70万人次。参加演出的包括郑州歌舞剧院、市豫剧院、市曲剧团等市级专业文艺院团及县(市)区专业院团,演出剧目几乎囊括了我市近两年新创并获得多项国家、省级大奖的文艺精品,架起了政府与群众的连心桥。

全市部署石油天然气 安全生产专项检查

本报讯(记者 黄永东)昨日上午,市政府召开全市安全生产工作专题会议,安排部署石油天然气安全生产专项检查和下一阶段安全生产工作。副市长马健出席。

为深刻吸取青岛“11·22”事故教训,根据中央、省市相关要求,并结合本地实际,市政府决定立即在全市组织开展石油天然气安全生产专项检查。专项检查范围是:全市成品油管道及管道附属设施;石油天然气长输管道、储配站、分输站、加气站;城镇燃气。检查重点是各企业执行相关安全法规情况和主体责任落实情况,企业各安全生产重要设施维护检测状况、占压现象,企业应急预案制定演练状况等;检查活动将对输(油)气管道、场站及管道附属设施安全隐患进行全面排查。马健说,各县(市)区和有关行业部门及相关企业要迅速行动,拿出具体方案,扎实开展好专项检查工作。当前和今后一个时期,全市安全生产工作核心任务是从根本上遏制事故多发频发势头,从根本上遏制较大以上事故发生,全力防范各类事故发生,推动全市安全生产形势稳定好转。

市六院挂牌中外文化交流合作医疗单位

本报讯(记者 汪辉 通讯员 黄增)昨日,记者从市第六人民医院获悉,经过积极有效治疗,在少林寺进行文化交流的埃塞俄比亚的恶性疟疾患者埃迈德已康复出院。当日,我省“中外文化交流合作医疗单位”在该院也正式揭牌成立。

今年9月,埃迈德从埃塞俄比亚来中国进行文化交流,在登封少林寺学习武术,因疟疾复发转至省传染病医院(郑州市第六人民医院)。该院在患者未带费用的情况下,紧急安排住院,并组织专家对患者进行会诊,明确诊断为疟疾(复发),即予抗疟原虫药物青蒿琥酯应用,同时对症支持治疗,患者症状明显好转。

“中外文化交流合作医疗单位”挂牌后,作为河南省恶性疟疾救治中心,该院将充分利用传染病医院的专科优势,为广大中非文化交流人员提供高效、可靠的医疗服务。

郑州市违法建设情况拆除通报 第三十八期

以下为市内五区数据汇总

Table with columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. It lists 57 items of illegal construction across five districts.